



这周星期三，我们班的小朋友变成了神奇的“小花匠”，在校园里种下会跳舞的“向阳花”。

清晨，我踏着阳光走进教室，教室早已成了花的海洋。只见“故事大王”正在向同学们炫耀课桌上那盆可爱的多肉；班长也不甘示弱，让同学们一起观赏他的月季，他还给月季取了一个响亮的名字——“甜甜圈”。我低头看看手心里小小的、圆圆的豌豆花种子，暗暗地叹了一口气，它可真是毫不起眼啊！

播种

很快，在全班同学的期待中，我们迎来了种花的大日子。这天，我们全部秒变种花小能手，铲子、水壶、水桶齐上阵，争先恐

向春天比个耶！

重庆市万州区红光经开小学

三年级4班 袁沫宸

指导教师 郝燕

后地干起来。我小心翼翼地拆开豌豆花种子的包装。一粒粒圆滚滚的种子躺在我的手心里，像一颗颗淡黄的宝石，可爱又好看。我用小铲子把土松开，松软的泥土散发着淡淡的清香；接着轻轻地将种子放进去，又仔细地盖上一层薄土，仿佛在给它们盖上温暖的被子；最后我拎着小水壶，“咕噜咕噜”地给小种子浇足水。

做完这一切，我开心地朝太阳比了个耶，和太阳说起了悄悄话：“太阳太阳，你一定要照顾好我的小豌豆，多给它阳光，让它乖乖长大！”

破土

从播种那天开始，每天上学我都要绕路去看看我的小豌豆。一天、两天、三天……土里静悄悄的，小豌豆既没发芽，也没开花。但我知道，它在黑暗的土壤里暗暗蓄力，等待和太阳见面的那一瞬间。

清明节过后，我像往常一样来和小豌豆

打招呼。惊喜地发现一个小小的芽儿破土而出，它舒展着柔弱的身姿，头上顶着两片嫩叶。那两片嫩叶好似一只小手，向我比着胜利的“耶”！我小心翼翼地给它浇水，心想：小豌豆这么弱小，却能顶着泥土，倔强地向上生长，我要更加小心地照顾它。

盼望

日子一天天过去，我的小豌豆苗也越长越大，细长的茎上慢慢长出了小叶子，在微风中轻轻摇摆，像在和我打招呼。我的小豌豆苗还没有开花，妈妈说：“豌豆花淡紫色的花瓣像蝴蝶的翅膀，中间点缀着深紫色的斑点，好看极了。”真期盼小豌豆开花的那一天。

我们的小花园里，小豌豆和月季花、多肉一起喝水，一起晒太阳。它们会数着我们的早读声长高高，会收集着我们的笑声开出花。老师说等到夏天，它们的每一片叶子，都会变成我们成长的日记本！

一次惊险的漂流记

重庆市巫山县南峰小学

三年级2班 李俣佟

指导教师 章后俊

在我的记忆宝库里，那次去漂流的经历，就像一颗璀璨的明珠，每次回想起来，都让我兴奋不已。

一到达目的地，巨大的停车场、络绎不绝的游客、热闹非凡的游客接待中心便映入眼帘，我迫不及待地拿起水枪奔向购票区。在救生员叔叔的帮助下，我穿上救生衣，戴上安全帽，坐上橡皮艇，万事俱备，只欠开闸。

终于开闸了，只见工作人员将小艇轻轻一推，这场刺激的漂流便开始了。金灿灿的阳光洒在河面上，波光粼粼的，像无数颗闪闪发光的钻石一样。我忍不住伸手去拨弄水花，清凉的触感快速传遍全身，驱散了夏日的燥热，心也跟着飞扬起来。

随着水流不断推进，我们很快进入了一条陡峭的滑道，水流急涌，掀起了层层

巨浪。前面的橡皮艇像一叶小舟被吞没在巨浪里，只留下一串串尖叫声。我害怕极了，心里打起了退堂鼓：“叔叔，叔叔！快停下！我不想玩了！”“别害怕，勇敢一点儿，我会保护你的！”救生员叔叔的话音刚落，橡皮艇便像脱缰的野马一样从河道上滑了下去！“啊！”我的心一沉，发出尖叫，汗毛都竖了起来！还没缓过神来，又遇上一股急流，吓得我紧闭双眼，死死地抓紧扶手。橡皮艇被抛了起来，来了个回旋，

“吞”进了不少水。我的衣服裤子瞬间变得湿漉漉的，帖在身上，冰冰凉凉。河道越来越陡，橡皮艇越来越快，两侧的石头飞速地向后退。我的心也提到了嗓子眼，五脏六腑都像移了方位，橡皮艇似乎也“害怕”起来，颤巍巍地左碰右撞。不幸的是，我们很快又遇到了一个急下坡，来了个“飞

流直下三千尺”。真是太惊心动魄了！

渐渐地，我们的橡皮艇进入了一片相对平静的水域，我悬着的心也终于放松下来。游客们停下桨，任由橡皮艇顺流而下，彼此分享着刚才的惊险感受，笑声在空中回荡。突然，一串串水滴向我袭来，回头一看，原来是爸爸妈妈在邻船向我们发起了攻击，于是，我猛抽水枪进行反击，“打”得爸爸妈妈直喊饶命。旁边的游客也被我们的快乐氛围感染，纷纷加入了这场激烈的战斗。就这样，你泼我一下，我喷你一下，别提有多开心了！

我们时而淌过刺激无比的急流，时而漂荡在平静的河面上。待到上岸之时，大家早已累得筋疲力尽，但每个人的脸上都洋溢着满足的笑容。这真是一次激动人心的挑战，也是一次充满了欢声笑语的旅行。

